

Объявление

Очередная сессия Совета депутатов
МО «Тарбагатайский район» состоится
23 октября 2019 г. в 14.00 ч. в районном Доме культуры.

Внимание!

Уважаемые жители СП «Тарбагатайское»!

Приближается зимний период, наступают холода, а наступление первых холодов связано с активным использованием населением обогревательных приборов. Администрация МО СП «Тарбагатайское» еще раз напоминает жителям: пожалуйста, соблюдайте меры техники пожарной безопасности!

По статистике более 80% пожаров возникает в жилом секторе. Каждый третий пожар происходит по причине неосторожного обращения с огнем, четвертый – из-за неисправности электрооборудования, причиной шестого пожара в частном жилом секторе становится неисправная печь. Для того, чтобы не произошло ни одного пожара, необходимо помнить и соблюдать правила пожарной безопасности, которые помогут предупредить

любое возгорание, обезопасить свой дом от пожара, не лишиться имущества, не подвергнуть риску собственную жизнь и здоровье близких людей! Наибольшую опасность для себя и окружающих создает сам человек, небрежно обходясь с огнем и его источниками. Курение в постели, непогашенная спичка или окурок, не выключенный вовремя электроприбор, неисправная газовая или электрическая, неисправная газовая или электрическая, использование открытого огня при работе с горючими материалами – всё это неизбежно приведет к возникновению пожара.

Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут на пороге вашего дома! Берегите свое жилье и жизнь!

Убедительная просьба к вам, уважаемые жители поселения, для удобного обслуживания населения во всех случаях жизни, пожалуйста, сделайте номера своих домов!

Администрация
МО СП «Тарбагатайское».

Служба здоровья

держанием клетчатки, в том числе из цельного зерна и большого количества свежих фруктов и овощей (5



Анализ обстановки с пожарами в Тарбагатайском районе

Противопожарная служба информирует

По итогам 3 квартала 2019 г. на территории Тарбагатайского района зарегистрировано 111 пожаров, 77 из которых квалифицированы как загорание травы, мусора и т.п., бытовых пожаров 34 (АППГ – 30), рост бытовых пожаров составил 13,33%, рост от общего числа пожаров составил 3,7 раза. Материальный ущерб от пожаров превысил 22 млн рублей (АППГ – 7,6 млн руб.), зарегистрирована одна гибель (АППГ – 0), травмированных нет (АППГ – 0).

Рост количества пожаров, зарегистрирован в: МО СП «Саянское» – 39 (АППГ – 12); МО СП «Тарбагатайское» – 30 (АППГ – 8); МО СП «Заводское» – 21 (АППГ – 5); МО СП «Верхнеримское» – 8 (АППГ – 1); МО СП «Куйтунское» – 6 (АППГ – 0); МО СП «Барыкинское» – 2 (АППГ – 0) + 1 гибель на пожаре; МО СП «Большехуналейское» – 2 (АППГ – 0); МО СП «Нижнежиримское» – 2 (АППГ – 1); МО СП «Шалутское» – 1 (АППГ – 0).

Уменьшение количества пожаров зарегистрировано в МО СП «Десятниковское».

тируйте печь: кладку и ремонт должны выполнять только специалисты.

2. Не реже одного раза в три месяца проводите профилактические работы по очистке дымохода от сажи.

3. Побелите все элементы печи, чтобы на белом фоне легче было заметить появление трещин и копоти от проходящего через них дыма.

4. На полу перед топкой прибите металлический лист размером не менее 50x70 см, так называемый предтопочный лист.

5. Напомните членам семьи, что топить печь следует не более 2-3 раз в сутки, продолжительность каждой топки не должна превышать 1,5 часа.

6. Не перекаливайте печь, не используйте для розжига бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

7. Не оставляйте без присмотра топящуюся печь.

8. Не разрешайте детям самостоятельно растапливать печь, исключите возможность нахождения детей одних у топящейся печи.

9. Предметы домашнего обихода и мебель разместите на расстоянии

своих детей соблюдению правил пожарной безопасности, уменив правильно действовать в случае возникновения экстремальной ситуации. Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут не пустить пожар на порог вашего дома!

При возникновении чрезвычайной ситуации звоните по телефону: «01» с мобильного «112».

В целях стабилизации обстановки с пожарами в пожароопасный осенне-зимний период рекомендуем главам МО СП в срок до 30.10.2019 года: организовать работу инициативных групп с целью проведения пожарно-профилактической работы в жилье, подворных обходов с раздачей подросших агитационного материала о мерах пожарной безопасности в быту и по действиям граждан при возникновении пожара, провести разъяснительную работу с населением о проведении текущего ремонта тепломеханических и электропроводки в жилом секторе; при проведении внештатными инструкторами сельских поселений